

Questions & Answers Log

	Section Reference	Question	Answer
1	PART I, Section I-3. A. General.	May counties apply and sub-contract with non-profits for this grant?	See Section I-3.A. Objectives – General. The Department is seeking a 501(c)(3) registered, Pennsylvania-based organization. Only entities that meet this requirement are eligible to apply for this opportunity.
	Section Reference	Question	Answer
2	PART IV. Cost Submittal	<p>Our nonprofit believes 25-RFA-14235 might be a good fit for us to apply. We already operate a home in Philadelphia County that serves up to 18 individuals that is very similar to the Fairweather Lodge model.</p> <p>Additionally, it appears most existing Fairweather Lodges in Pennsylvania are in the western or central parts of the state, with none currently in Philadelphia or surrounding counties -- the most densely populated area in the state, with the greatest need for these services.</p> <p>Is there a maximum or anticipated funding amount for RFA 25-RFA-14235 (Fairweather Lodge Initiative Services)?</p>	See Part IV. Cost Submittal and Appendix C – Cost Submittal Worksheet. Applicants should submit a cost submittal as part of their application. Each applicant should develop a cost proposal that accurately reflects the amount of funding necessary to provide the services described in the RFA.
	Section Reference	Question	Answer
3	PART I, Section I-5. Type of Agreement	Will there be up front start-up funds available and could this include property acquisitions?	See Section I-5. Type of Agreement. The Department intends to award one cost-reimbursement grant agreement in accordance with the requirements set forth in the RFA.